

ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений
в муниципальном образовании «Муниципальный округ
Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

20.03.2025 г.

Место проведения заседания: Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», (2 этаж – зал заседаний).

Время проведения заседания: 20.03.2025 года с 15-00 ч. до 16-00 ч..

Председательствующий: Протопопова О.В. – заместитель главы Администрации МО «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», заместитель председателя комиссии.

Сведения о присутствующих членах комиссии:

Соболева М.В. (замена Фетискина А.В.), Бешишева С.Г., Вахрушева М.Г., Шуклина С.А., Чернов А.Я. (замена Воронцова А.Д.), Шатунова Н.Ю., Магдантдинов Ф.Н..

Сведения об отсутствующих членах комиссии: Леконцев А.В., Лапин А.Н., Вахитова Л.М., Широбокова К.В., Агеева О.К..

Секретарь: Павлова Е.Н.

Приглашенные: прокурор Якшур-Бодьинского района Аксёнов Е.И. (отсутствовал), главный редактор АУ УР «Редакция газеты «Рассвет»» Иванова Э.А..

С предыдущих заседаний комиссии остались неисполненными следующие поручения:

Вопрос № 5. (протокол №3 от 16.12.2024г.) О принимаемых мерах по профилактике дистанционных мошенничеств среди различных категорий населения.

Решили: Увеличить частоту подачи информации. Шатуновой Н.Ю. предоставить график секретарю комиссии.

Срок: до 28.12.2024 г..

Заслушали: Шатунову Н.Ю.

Частота подачи информации о дистанционных мошенничествах увеличена до двух раз в месяц. Перед детской библиотекой оформлен большой информационный стенд на тему, как себя вести, чтобы не стать жертвой дистанционного преступления.

Решили: Снять вопрос с контроля.

Вопросы текущей повестки дня:

1. **О состоянии преступности и обеспечение охраны общественного порядка на территории района по итогам 2024 года. О результатах работы по исполнению законодательства в сфере миграции, реализации контрольно-надзорных полномочий в 2024 г..**

Ответственные: Отдел МВД России «Якшур-Бодьинский».

Заслушали: Соболеву М.В.

Заслушали информацию о состоянии преступности и обеспечения охраны общественного порядка, результатах работы по исполнению законодательства в

сфере миграции по итогам работы в 2024 году. Каждое 10 зарегистрированное преступление совершается в общественных местах. На фоне общего снижения преступлений уменьшилось и количество преступлений, совершённых в общественных местах. Предупреждение преступности возложено прежде всего на службу участковых уполномоченных полиции. Уровень преступности несовершеннолетних превышает республиканский уровень. Допущен рост преступлений, совершённых в отношении несовершеннолетних.

Решили: Информацию принять к сведению. Выработать совместный план работы УНО, УКМиС, отделу полиции (дорожную карту) по профилактике преступлений совершаемых в отношении несовершеннолетних.

Срок: до 15.04.2025 г.

2. О профилактике правонарушений, связанных с гибелью и травматизмом граждан, в том числе несовершеннолетних, на пожарах.

Ответственные: ОНДиПР Игринского, Красногорского, и Якшур-Бодьинского районов ГУ МЧС России по УР

Заслушали: Чернова А.Я.

В 2024 году есть 1 погибший в результате пожара, несовершеннолетних пострадавших нет. В 2025 году погибших в результате пожаров нет.

Основные причины пожаров в 2024 году - неисправности электропроводки и печей в 2025 г. к этим причинам еще добавился – поджог (2 поджога с начала года, оба в селе Чур). В целях профилактики пожаров и гибели на них граждан проводится профилактическая работа с учащимися школ района, проведена работа в Якшур-Бодьинской гимназии, Якшур-Бодьинской СОШ, Чернушинской СОШ, Старозяттинской СОШ.

Решили: ОНДиПР Игринского, Красногорского и Якшур-Бодьинского районов ГУ МЧС России по УР подготовить подборку социальных видеороликов и направить их в УКМиС Администрации Якшур-Бодьинского района для показа перед мероприятиями в СИКЦ.

Срок: до 15.04.2025 г.

3. Об организации работы, направленной на профилактику повторных преступлений среди лиц осуждённых к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества. Об оказании социальной помощи лицам, освободившимся из мест лишения свободы и осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы.

Ответственные: филиал по Якшур-Бодьинскому району ФКУ УИИ УФСИН по УР, ФКУ УР «Республиканский центр социальных выплат, Филиал «РКЦСОН» в Якшур-Бодьинском районе.

Заслушали: Магдантдинову Ф.Н.

Заслушали информацию об организации работы направленной на профилактику повторных преступлений среди лиц осуждённых к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества. По состоянию на 31.12.2024 г. количество состоящих на учете осуждённых снизилось на 25% по сравнению с АППГ. По результатам работы за 2024 г. показатели привлечения осуждённых к отбыванию обязательных работ составили 100%, исправительных работ 100 %.

За истёкший период проведено 58 рейдов, проверен 501 осуждённый.

Заслушали: Бегишеву С.Г.

Отдельных мер социальной поддержки для лиц, освобождённых из мест лишения свободы, не предусмотрено, но при наличии оснований они имеют право на получение социальной помощи.

В 2024 году материальную помощь получили 4 человека. Заключен 1 социальный контракт.

Решили: информацию принять к сведению.

4. Профилактическая беседа по недопущению противоправного поведения, с разъяснением установленных норм морали и общепринятых правил поведения с лицами, в отношении которых проводятся меры индивидуальной профилактики:

секретарь.

Заслушали: Протопопову О.В.

Все правонарушители были приглашены на заседание комиссии. Явился Измestьев Егор Васильевич, с которым проведена беседа о недопустимости противоправного поведения.

5. Организация комплексной работы в отношении лиц цыганской национальности с учётом складывающейся обстановки.

Заслушали: Протопопову О.В.

Проанализировав информацию, поступившую из миграционного пункта, установлено, что на территории района зарегистрировано 2 детей в с. Лынга, но эти дети проживают в интернатах за пределами района.

По данным миграционного пункта других, зарегистрированных на территории района, лиц цыганской национальности нет.

Решили: Необходимости в проведении комплексной работы в отношении лиц цыганской национальности нет. Ситуацию держать на контроле.

Заместитель председателя



О.В.Протопопова